
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (03/03/2021)

Primera Autonómica - 1 - 1º - Jornada 3

Encuentro Zirauki - Erriberri: Visto el escrito presentado por el CD Erriberri, y una vez recibidas las aclaraciones por 
parte del colegiado, se procede a desestimar la alegación confirmando el contenido del Acta.

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

GORRAIZ PORRON, Xabier C.D. Iruña Suspensión: 1 Part.

ONECA BAZTAN, Javier C.F. Beti Casedano Suspensión: 1 Part.

Dirigirse al árbitro principal, árbitros asistentes, directivos o autoridades deportivas en términos o con actitudes de menosprecio, siempre que 
la acción no constituya falta más grave. (Art. 76.c)

BARRIUSO CERVERA, Alejandro C.D. Iruña Suspensión: 1 Part.

Producirse de manera violenta con ocasión del juego ó como consecuencia directa de algún lance del mismo, siempre que la acción origine 
riesgo pero no se produzcan consecuencias dañosas o lesivas. (Art. 76.h)

LIZA PRADO, Ricardo C.D. Erriberri Suspensión: 2 Part.

Primera Autonómica - 1 - 2º - Jornada 3
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Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (03/03/2021)

Regional Preferente - Liga - 1 - Jornada 3

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

GARAYOA GOÑI, Javier C.D. Lezkairu Suspensión: 1 Part.

LANDA URRA, Sergio C.D. Ondalan Suspensión: 1 Part.

Toda expulsión acordada por el árbitro en el curso de un encuentro, excepto si es por doble amonestación. (Art. 74.1)

MOLINA JIMENEZ, Adrian J.D. San Jorge Suspensión: 1 Part.

Dirigirse al árbitro principal, árbitros asistentes, directivos o autoridades deportivas en términos o con actitudes de menosprecio, siempre que 
la acción no constituya falta más grave. (Art. 76.c)

PEREZ LARRAYOZ, Jon C.D. Amigo Suspensión: 3 Part.

Regional Preferente - Liga - 2 - Jornada 3

Encuentro Mutilvera - San Adrián: Visto el escrito presentado por el CD San Adrián alegando alineación indebida por 
el equipo U. D. Mutilvera B con relación al jugador Martín Saralegui, una vez obtenida la aclaración por parte del 

colegiado, se procede a desestimar la alegación formulada. Advirtiendo éste Comité que el CD San Adrián dispuso con 
anterioridad al partido la alineación del equipo rival en papel, se recuerda al CD San Adrián de adecuar sus conductas 

al buen orden deportivo.

Suspensiones:

Toda expulsión acordada por el árbitro en el curso de un encuentro, excepto si es por doble amonestación. (Art. 74.1)

GÓMEZ MANCHA, Oscar (Ent.) S.D. Lagunak "B" Suspensión: 1 Part.
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Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (03/03/2021)

Primera Regional - Siaver - Liga - 1º - Jornada 3

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

GARCIA LOPEZ, Javier C.D. San Javier Suspensión: 1 Part.

PASCUAL RAMIREZ, Marcos Miguel C.D. San Javier Suspensión: 1 Part.

Primera Regional - Siaver - Liga - 2º - Jornada 3

Suspensiones:

Toda expulsión acordada por el árbitro en el curso de un encuentro, excepto si es por doble amonestación. (Art. 74.1)

MAEZTU ETXALAR, Eneko C.A. Huracan Suspensión: 1 Part.

Primera Regional - Siaver - Liga - 3º - Jornada 3

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

OLIVEIRA ARAUJO, Danilo C.D. Iruntxiki Suspensión: 1 Part.

Primera Regional - Siaver - Liga - 4º - Jornada 3

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

TELLETXEA ALONSO, Ohian U.C.D. Burlades "C" Suspensión: 1 Part.

Primera Regional - Siaver - Liga - 5º - Jornada 3

Encuentro Alsasua - Liceo Monjardín: A la vista de las alegaciones presentadas por el CD Liceo Monjardín, y una vez 
confirmados los hechos se procede a su estimación, declarando alineación indebida por el S.D. Alsasua, procediendo a 
dar por perdido el encuentro al citado equipo, declarando vencedor el CD Liceo Monjardín, con el resultado de 3 goles 

a 0. Así mismo, se impone multa accesoria. (Artículo 41 de las Normas de Disciplina Deportiva de la Federación 
Navarra de Fútbol).

Otros acuerdos:
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Primera Regional - Siaver - Liga - 5º - Jornada 3

Encuentro Alsasua - Liceo Monjardín: A la vista de las alegaciones presentadas por el CD Liceo Monjardín, y una vez 
confirmados los hechos se procede a su estimación, declarando alineación indebida por el S.D. Alsasua, procediendo a 
dar por perdido el encuentro al citado equipo, declarando vencedor el CD Liceo Monjardín, con el resultado de 3 goles 

a 0. Así mismo, se impone multa accesoria. (Artículo 41 de las Normas de Disciplina Deportiva de la Federación 
Navarra de Fútbol).

Al club que alinee indebidamente a un futbolista. (Art. 41.1)

S.D. Alsasua S.D. Alsasua Sanción Económica
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